
NOTĂ DE INFORMARE


Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Dolj prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal, respectiv imaginea prin mijloace automatizate, în vederea monitorizării accesului persoanelor şi asigurării securităţii acestora şi a spaţiilor şi bunurilor operatorului. Datele personale înregistrate sunt comunicate următorilor destinatari: autorităţi publice.
Conform REGULAMENTULUI nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date, beneficiaţi de dreptul de acces la date, de dreptul de rectificare a datelor, de dreptul de ștergere a datelor, de dreptul de restricţionare a prelucrării datelor, de dreptul de opoziţie şi de dreptul de a vă adresa justiţiei.
Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteţi adresa cu o cerere scrisă, datată şi semnată la la sediul D.J.S.T. Dolj din Craiova, Str. Gh. Doja, nr. 2, județ Dolj, la fax: 0251.431.806 sau la adresa de e-mail: djs.dolj@sport.gov.ro.
Datele dumneavoastră nu vor fi transferate în alte state.
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